

CORRECCIÓN DE ERROS

Visto o erro detectada no punto 1 das bases con referencia as retribucións, o cal di: “As retribucións do posto serán de 2.000,00 euros/líquidos mensuais en catorce pagas anuais” debe decir “As retribucións do posto serán de 2.600,00 euros/mensuais incluídos todos os conceptos incluso Seguridade Social en catorce pagas anuais”, polo tanto realizarase a correspondente corrección sendo o texto certo o seguinte:

As retribucións do posto serán de 2.600,00 euros/mensuais incluídos todos os conceptos incluso Seguridade Social en catorce pagas anuais.